
Halasztott olimpia, jegelt álmok
Hosnyánszky Noxbermek egyelőre marad a Család, Tokió még a jövő Zenéje
Hosnyánszky Norbert március
elején betöltötte a harmincha
tot, ami napjainkban már egyál
talán nem Számú élelmeden kor
nak a Sport Világában, gondoljunk
Csak az olimpiai. Világ- és immár
Európa-bajnok pólóssal egyidős
LeBron limesre Vagy a három év
vel idősebb Zialan Íorahimoviá
m, esetleg Rober Fedezetre. Ne
vezett Sztárokon, úgy tűnik, nem
lob az idő, és mi Sem áll tőlünk
távolabb, mint hogy Siettessük AZ
egri pólós Visszavonulását, Ugyan
akkor A harmincas évei derekán
járó kétgyermekes Családapa ter
vén nyilván árnyalta ha nem ism dl a 2020-as tokiói olimpia
2021-re halasztása.
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Hosnyánszky Norbert hosszabb Szü
net Után idén tért VISSZA A Viúiabda-
Válogatottba Mára Tamás Szövetsé
gi kapitány kifejezett kérésére. Azzal
A nem is titkolt Szándékkal, hogy kV
ebésuue a gyűjteményéi AZ egyetlen,
még hiányzó trófeával, AZ Európa-baj-
hoki Aranyéremmel, no és persze részt
Vegyen A tokiói olimpián. Az első Cél
maradéktalanul teljesült, A DUNA Aré
nában Európa-bajnok lett A nemzeti
együttes, „Hosi is hozzátette Amái
A Sikerhez. A második Cél nos, AZ A já-
lékok 202/re halasztásával legalább
is késedelmet Szenvedett
- Nem ért Sokkhatásként Ihomas

Bach keddi bejelentése AZ olimpia el

Még jővöre is játszani Akar, ráadásul MAGAS SZÍNIEN Póló:Mirkó Isim

halasztásáról, eleinte Csak Sejtettem,
az Utóbbi napokban pedig már biztos
Voltam benne, hogy közeleg a döntés,
nem lehet tovább hálózatni. Csak azt
nem tudtam, hogy konkrétanmi lesz
a tartalma, hogy idén Őszre Vagy jövő
re tolják-e el a játékokat - mondta la
punknak az Egri Vízilabda Klub bom
bázója. - Nos, bejelentették de ezzel

nem lettünk Sokkal Okosabbak, mert
további konkrétumokat Csak azok Után
Várhalunk a NemzetköziOlimpiai Bi
zottság korifeusaitól, ha már lecsen
gett a koronavms járvány.
Hosnyánszky, aki a BVSC-ben kezd

te pályafutását, majd - erre kevesen
emlékeznek - 16 évesen tagja Volt a
Fradi 2000-es bajnokcsapatának, S ké-

Söbb a Vasason, Szegeden, Szolnokon
ál az Egerig Szinte az egész magyar me

zőnyben megfordult. Sőt két etapban
Firenzében is légióskodott, abban re
ménykedik, hogy legkésőbb jövő nyá
ron megrendezik Tokióban az olimpiát.- Annái későbbre nem halaszthat
ják legalábbis én ebben bízom - rész
letezte. - Ehhezmi. Sportolók úgy tu

dunk a leghatékonyabban hozzájárul
ni, ha Otthon maradunk, mert Így lá
balhatunk ki leghamarabb a járvány
ból Én is ezt teszem, korábban azért
panaszkodtunk mi, élsportolók hogy
keveset Vagyunk együtt a Családdal.
Hát most bepótolhatjuk ezt az elma
radást. A gond az, hogy látom a két
gyerekemen, akik közül a nagyobbik
is még Csak Óvodás, hogy egyre ke
vésbé tudnak mit kezdeni magukkal,
egyre jobban hiányzik nekik a társa
ság, és hát ezzel mi, felnőttek is Így Va
gyunk. Sajnos, a bezártság lemondá
sokkal jár. Igyekszem minél többet ját
szani a gyerekeimmel Edzésre nincs
lehetőség, legfeljebb egyénileg, de hát
Vú nélkül egy pólós olyan, mint a part-
ra Vetett hal
Kikerülhetetlen a kérdés, jövőre, 37

évesen nekivág-e a pólós élete negyedik
olimpiájának, lesz-e ehhez lelkiereje?- Hát, ezt majd meglátjuk. Min
den attólú hogy milyen állapot
ban leszek, és hogy a Zozles formám
elég lesz-e az olimpiai Csapattagság
hoz. lövőre mindenképpen Szeret
nék még Vízilabdázni, ráadásul ma
gas Szinten, nem levezetésképpen, de
hogy az Eger Csapatában, az még nem
biztos. Ez még képlékeny. Úgy terve
zem, az Ob lben fogok játszani, de
azt hiszem, amíg nem kezdődik újra
a Sportélet, amíg itthon rostokolunk,
addig nincs értelme rózsaszínű álmo
kat Szövögetni.
Persze - ellenlétben megannyi Sors

társával - „Hosí Szerencsés helyzet
ben Van. Ha holnap Szögre akasztaná
az úszónadrágát, az Ő pályafutása már
akkor Sem maradna torzó.


